

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年2月9日

【事業年度】 第45期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【会社名】 アイエックス・ナレッジ株式会社

【英訳名】 I X Knowledge Incorporated

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安藤 文男

【本店の所在の場所】 東京都港区海岸三丁目22番23号

【電話番号】 03(6400)7000(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役 専務執行役員 経営企画本部長 中谷 彰宏

【最寄りの連絡場所】 東京都港区海岸三丁目22番23号

【電話番号】 03(6400)7000(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役 専務執行役員 経営企画本部長 中谷 彰宏

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月22日に提出いたしました当社の第45期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

- (1) 連結経営指標等
- (2) 提出会社の経営指標等

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(1 株当たり情報)

【連結附属明細表】

(2) 【その他】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第 41 期	第 42 期	第 43 期	第 44 期	第 45 期
決算年月	2019年 3 月	2020年 3 月	2021年 3 月	2022年 3 月	2023年 3 月
売上高 (千円)	-	-	-	-	20,206,062
経常利益 (千円)	-	-	-	-	1,533,586
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	-	-	-	-	1,027,562
包括利益 (千円)	-	-	-	-	1,209,167
純資産額 (千円)	-	-	-	-	7,495,260
総資産額 (千円)	-	-	-	-	12,676,012
1株当たり純資産額 (円)	-	-	-	-	776.84
1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	109.47
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	-	-	-	-	59.1
自己資本利益率 (%)	-	-	-	-	14.9
株価収益率 (倍)	-	-	-	-	8.7

< 後略 >

(訂正後)

回次	第 41 期	第 42 期	第 43 期	第 44 期	第 45 期
決算年月	2019年 3 月	2020年 3 月	2021年 3 月	2022年 3 月	2023年 3 月
売上高 (千円)	-	-	-	-	20,206,062
経常利益 (千円)	-	-	-	-	1,533,586
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	-	-	-	-	1,027,562
包括利益 (千円)	-	-	-	-	1,209,167
純資産額 (千円)	-	-	-	-	7,495,260
総資産額 (千円)	-	-	-	-	12,676,012
1株当たり純資産額 (円)	-	-	-	-	776.84
1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	105.44
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	-	-	-	-	59.1
自己資本利益率 (%)	-	-	-	-	14.9
株価収益率 (倍)	-	-	-	-	9.0

< 後略 >

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次		第 41 期	第 42 期	第 43 期	第 44 期	第 45 期
決算年月		2019年 3月	2020年 3月	2021年 3月	2022年 3月	2023年 3月
売上高	(千円)	17,761,736	17,456,323	17,289,478	18,541,969	20,206,062
経常利益	(千円)	879,701	827,430	923,153	1,233,256	1,561,896
当期純利益	(千円)	586,301	540,984	630,467	848,908	1,056,888
持分法を適用した場合の 投資利益	(千円)	14,826	31,784	29,038	23,303	-
資本金	(千円)	1,180,897	1,180,897	1,180,897	1,180,897	1,180,897
発行済株式総数	(株)	11,200,000	11,200,000	11,200,000	11,200,000	10,800,000
純資産額	(千円)	4,651,018	4,945,349	5,555,380	6,266,096	7,114,007
総資産額	(千円)	9,744,317	9,757,872	10,649,242	11,209,924	12,429,267
1株当たり純資産額	(円)	466.90	496.48	557.76	636.91	737.32
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)	(円)	20.00 (-)	15.00 (-)	15.00 (-)	20.00 (-)	30.00 (-)
1株当たり当期純利益金額	(円)	58.52	54.31	63.30	85.78	112.59
潜在株式調整後1株当たり当期 純利益金額	(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率	(%)	47.7	50.7	52.2	55.9	57.2
自己資本利益率	(%)	13.1	11.3	12.0	14.4	15.8
株価収益率	(倍)	15.3	8.9	13.4	8.3	8.4
配当性向	(%)	34.2	27.6	23.7	23.3	26.6

< 後略 >

(訂正後)

回次		第 41 期	第 42 期	第 43 期	第 44 期	第 45 期
決算年月		2019年 3月	2020年 3月	2021年 3月	2022年 3月	2023年 3月
売上高	(千円)	17,761,736	17,456,323	17,289,478	18,541,969	20,206,062
経常利益	(千円)	879,701	827,430	923,153	1,233,256	1,561,896
当期純利益	(千円)	586,301	540,984	630,467	848,908	1,056,888
持分法を適用した場合の 投資利益	(千円)	14,826	31,784	29,038	23,303	-
資本金	(千円)	1,180,897	1,180,897	1,180,897	1,180,897	1,180,897
発行済株式総数	(株)	11,200,000	11,200,000	11,200,000	11,200,000	10,800,000
純資産額	(千円)	4,651,018	4,945,349	5,555,380	6,266,096	7,114,007
総資産額	(千円)	9,744,317	9,757,872	10,649,242	11,209,924	12,429,267
1株当たり純資産額	(円)	466.90	496.48	557.76	636.91	737.32
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)	(円)	20.00 (-)	15.00 (-)	15.00 (-)	20.00 (-)	30.00 (-)
1株当たり当期純利益金額	(円)	58.52	54.31	63.30	85.78	108.45
潜在株式調整後1株当たり当期 純利益金額	(円)	-	-	-	-	-
自己資本比率	(%)	47.7	50.7	52.2	55.9	57.2
自己資本利益率	(%)	13.1	11.3	12.0	14.4	15.8
株価収益率	(倍)	15.3	8.9	13.4	8.3	8.8
配当性向	(%)	34.2	27.6	23.7	23.3	27.7

< 後略 >

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	776.84円
1株当たり当期純利益	109.47円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
 2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度末 (2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,027,562
普通株主に帰属しない金額(千円)	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	1,027,562
普通株式の期中平均株式数(千株)	9,387

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	776.84円
1株当たり当期純利益	105.44円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
 2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度末 (2023年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	1,027,562
普通株主に帰属しない金額(千円)	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	1,027,562
普通株式の期中平均株式数(千株)	9,745

【連結附属明細表】

(2) 【その他】

(訂正前)

当連結会計年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(千円)	-	-	-	20,206,062
税金等調整前四半期 (当期)純利益(千円)	-	-	-	1,524,671
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益(千円)	-	-	-	1,027,562
1株当たり四半期 (当期)純利益(円)	-	-	-	<u>109.47</u>

(注) 当連結会計年度末より連結財務諸表を作成しているため、第3四半期までは記載しておりません。

<後略>

(訂正後)

当連結会計年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(千円)	-	-	-	20,206,062
税金等調整前四半期 (当期)純利益(千円)	-	-	-	1,524,671
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益(千円)	-	-	-	1,027,562
1株当たり四半期 (当期)純利益(円)	-	-	-	<u>105.44</u>

(注) 当連結会計年度末より連結財務諸表を作成しているため、第3四半期までは記載しておりません。

<後略>

以上